Тренажер по теме: «  Уравнения» - ОГЭ – 2015.
Вариант № 1.
1. Решить   линейные  уравнения:  
 
  а) 6х + 18 =0;          б) – 3х + 9 =0;            в) 5х – 9 = 3;        г) – 2х – 3 = 1;               д) 10 х + 1 = 6х;        е) 5х – 3 = -10х;         ж) 6 + 3х = 4х – 1;                                                 з) -1 – 8х = - 10х + 3;                и) 9 = 5( х + 9);             к) 2( 7 + 9х) = - 6х + 2;               л) 9 + 2(2х + 1 ) = 1;             м)10 + 9(-10 – 9х)= 8 – х;                                                             н) 3х – 2 - 3(Х + 5)= -( 2 – х) – 5;             о) х -   = -  ;             п)  +  = ;                                     р)    + 5 = х;                 с) ( х – 6)2= ( х – 3)2;            т) ( х + 10)2+ ( х + 6)2 = 2х2;  

2.  Решить квадратные уравнения:   
                                                                                                                           
 а) х2 – 3х – 40 = 0;         б) – 4х2 – 4х = 0;              в)    х2 – 5 = 0;                                       г) х2 + х = 56;                  д) х2 – 24 =  - 5х;             е) х2  =  - х + 20;                                        ж)   х2 – 6х = 5х – 12 – х2;     з) 9х2 – 9х + 4 = 7х2;                                                                   и)  - х2 + 3х + 55 = ( х + 7)2;  

3. Решить рациональные уравнения:   
                                                                                                         
   а)      = ;                        б)   = -5;                            в)     =    ;


г)    +   = 0;                д)       +   = 2;         е)          = 2;   
  
                              
ж)      = ;             з)   х -    =  1;        и)      = 0;      к)    = 0;      

  



Тренажер по теме: «  Уравнения» - ОГЭ – 2015.
Вариант № 2.
1. Решить  линейные уравнения:    
                                                                                                                   
  а) 2х + 5 = 0;        б) – 5х + 6 = 0;          в) 2х – 7 = 6;         г)  - 5х – 9 = -6;                       д) 9х + 6 = 10х;      е) х + 9 =  - 9х;            ж) – 1 + 2х = 10х + 3;                                                з) 7 – 6х =  - 4х – 6;                и)  2(х – 7) = 3;           к) 6( 5 – 3х ) = -8х – 7;              л) 4 + 3( 10х + 7 ) = -5;            м) -1 + 8(7 – 6х) = 2х + 6;                                                         н) х – 1 + ( х + 2) = -4( -5 – х) - 5;           о)  х -   =   ;              п)   +  = - ;                                  р)     + 9 =    ;        с) ( х – 9)2 = (х + 4)2;           т) ( х + 6)2 + ( х + 3)2 = 2х2;

2. Решить квадратные уравнения:      
                                                                                                                
   а) х2 + 7х + 6 = 0;                    б) – 7х2 – 3х = 0;              в)   х2 – 1 = 0;                          г)  х2 – х = 2;                              д) х2 – 54 = - 3х;                е) х2 = 5х + 36;                          ж)  х2 – 11х = - 15х + 6 – х2;      з) 2х2 + х – 21 = -8х2;                                                                                      и) – 3х2 – х + 8 = ( х – 3)2;     
3.Решить рациональные уравнения:    
                                                                                                              
а)   = - ;                                б)    = 2;                            в)     =    ;

г)      +   = 0;                   д)        +   = 2;                 е)         = 5;       
                
 ж)    = ;         з)  х -    =  - 4;        и)      = 0;      к)     = 0;      





Тренажер по теме: «  Уравнения» - ОГЭ – 2015
Вариант № 3.
1. Решить линейные уравнения:  
                                                                                                                  
    а) 5х  - 3  = 0;       б) – 4х + 10 = 0;      в)  4х + 10 = -10;       г) -4х + 4 = -6;         д) 8х – 5 = 10х;       е) 3х – 8 =  - х;        ж) – 4 + 3х = 8х + 5;                                                  з) -7х – 7 = 4 – 8х;                  и) 5( х – 9) = -2;          к) 6( 9 + 4х) = 4х – 4;                            л) 4 + 5(- 3х + 7) = -9;                м)-2 + 3(1 + 2х) = -2х + 3;                                                      н)  - 2х + 1 – 3( х – 4)= 4( 3 – х) + 4;            о) х -   =  -  ;              п)  +  = - ;                   р)     - 2х = 2;             с)  ( х + 2)2 = ( х – 6)2;          т) ( х  -  10)2 + ( х + 9)2 = 2х2;

2. Решить квадратные уравнения:   
                                                                                                                   
    а) х2 + 6х + 9 = 0;         б) 4х2 – 5х = 0;          в)    х2 – 45 = 0;        г)  х2 – 4х = 5;                                       д)    х2 – 4 = - 3х;             е) х2 = 7х + 18;            ж) х2 – 20х = -5х – 13 – х2;                                              з) 3х2 – х + 21 = 5х2;               и)  ( х – 1)2= 2х2 – 6х  - 31;   
3.  Решить рациональные уравнения:    
                                                                                                            
а)    = -  ;                              б)     = -10;                 в)     =    ;       

   г)        +   = 0;                д)      +   = 2;            е)          = - 1;   

  ж)     = ;         з)  х -    =   4;           и)    = 0;      к)    = 0;      






Тренажер по теме: «  Уравнения» - ОГЭ – 2015.
Вариант №  4.
1. Решить  линейные уравнения:  
                                                                                                                
 а)  10х  -  8 =0;       б) – 4х – 7 = 0;      в) 2х – 10 = -3;     г) -5х – 1 = 4;                            д) 6х = х – 2;                  е) 2х + 7 = -2х;      ж) 9 + 4х = 8х – 9;                                                  з) 9 – 4х =  - 8х + 9;            и) 3 = 4(х + 2);               к) 4( 2 – 3х ) = - 7х + 10;                       л) 5 + 10( -10х – 9) = -3;         м)4 – 2(5 + 4х) = -х +1;                                                                н) -2х + 1 + 5( х – 2)= - 4( 3 – х)  + 1;        о) х -   =  -  ;             п)  +  + х = - ;                                      р)  -    = 3;             с) ( х – 6)2 = ( х + 7)2;             т)  ( х – 5)2 + ( х + 4)2 = 2 х2;

2. Решить квадратные уравнения:     
                                                                                                                
   а) х2 + 3х  - 54 = 0;           б)  - 5х2 – 9х = 0;           в)  -     х2 + 27 = 0;                                   г)  х2 + 8х =  - 12;                 д) х2 – 45 = - 4х;            е) х2 =  - 9х -8;                                          ж) х2 – 24х = - 22х + 24 – х2;                      з) х2 + 14х – 25= - 4х2+ 35х – 47;                          и)  ( х – 9)2 = -х» + 15х + 50;   
 
3. Решить рациональные уравнения:   
                                                                                                                  
а)   =  -  ;                   б)      = 1;                     в)    = ;   
                                                   
  г)        +   = 0;             д)          +   = 2;            е)        = - 6;     

  ж)   = ;           з) х +     =   12;           и)    = 0;      к)      = 0;      






Тренажер по теме: «  Уравнения» - ОГЭ – 2015
Вариант №  5.
1. Решить  линейные уравнения:  
                                                                                                                            
        а) 4х  - 7  = 0;     б) – 5х – 1 = 0;   в) 2х + 6 = 8;     г)  -4х + 8 = - 7;                                д) 9х – 4 = 10х;           е) – 5х = 5х – 6;       ж) 2 + 8х = 3х + 9;                                                  з)  3 – 4х =  - 8х + 9;      и) – 7 = 5( х + 5);        к) – 4( 5 – 4х) = х + 1;                                      л) -7 + 2( 7х – 2) =  10;         м) -1 -4(-7 + 8х) = -2х -6;                                                             н)  - 5х – 5 + 5 ( х – 5)= - (  -5 – х ) – 4;       о)  х -   =  -  ;            п)  +  + х = ;                         р)  - х = 3;     с) ( х + 10)2 = ( 2 – х)2;       т)  ( х – 7)2  + ( х + 5)2 = 2х2;

2. Решить квадратные уравнения:  
                                                                                                                       
        а) х2 + 11х  + 24 = 0;           б) 2х2 + 3х = 0;         в) х2 – 16 = 0;       г)  х2 + 4х = - 7;                                  д)  х2 + 16 = 10х;          е) х2 = 7х – 10;              ж) х2 – 7х =  7х + 16  - х2;                                                    з) 5х2 + 5х – 15 = 2х2 + 11х + 9;    и)  ( х – 7)2= 2х2 + 11х  + 23;    

3. Решить рациональные уравнения:  
                                                                                                                
а)   = ;                                 б)        = 1;                          в)          =    ;   

  г)       +   = 0;               д)        +   = 2;           е)        = 2; 

ж)    = ;              з) х +     =   - 12;           и)    = 0;      к)   = 0;      





Тренажер по теме: «  Уравнения» - ОГЭ – 2015
Вариант №  6.
Решить линейные уравнения: а) 5( x - 4) = x + 4;  б) 7( x - 3) = 2x + 4;  в) -3( х + 5) = 8 ( х – 4);  г) -4( х – 6) = - 3( х – 4);  д) 
Решить  квадратные уравнения:  а)  6х2 + 18х = 0;   б) 10х2 – 360 = 0;  в) 4х2 - 16х = 0;  г) х2 + 15х – 16 = 0   д) 5х2 – 5х = 0;  е) х2 – 5х  + 4 = 0;  е) 5х2 – 9х  - 2 = 0; 






Тренажер по теме: «  Уравнения» - ОГЭ – 2015
Вариант №   7.
Решить линейные уравнения: а) 4( x + 2) = -x – 2;   б) 5( x + 3) = 2x – 3;    в)  


